



http://www.wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 潘志南)將在台灣度過39歲生日的黃金寶，11日在環台國際單車公路賽第二站——新北市135公里公路賽奪得冠軍。這個冠軍成為他提早獲得的生日禮物。他在上月亞洲賽奪得金牌之後再保持勇進軍環台賽，他曾是環台賽一連三屆(1995至1997年)的總冠軍。隊友楊英瀚排第48名、高肇蔚第63名、黃重仁第75名、何柏爾第77名。賽事共有93名車手出賽，港隊在團體總成績名次排第11位。

「阿寶」賽後在接受長途電話訪問時表示：「要裝備好自己，在公路賽多拿些積分，隨時受命出征倫敦奧運會。明天桃園站很關鍵，因為多山路。」目前黃金寶踏山路的能力和過往有一定差距，港隊總教練沈

金康早已決定要考核旗下所有車手，並待4月世界場地賽後，大軍進行一系列公路賽訓練。
賽事昨晨8時開賽，在天雨路滑下進行，開賽後車群在新北市站通往北海岸及北部山區路段上進行，「阿寶」和其中4位車手在最後20公里再次突圍，並且在一段上斜坡山路拋離其他車手，車群在最後500米時發力衝線，競爭激烈，結果「阿寶」在領先一個車位下衝向終點奪得冠軍。
黃金寶在「黃戰衣」排名第3位，全場「個人總冠軍」(黃戰衣)和「亞洲冠軍」(藍戰衣)均由效力丹麥盛寶銀行職業隊的日本車手宮澤崇史穿上，「衝刺王」(綠戰衣)由台灣前勁職業隊的馮俊凱穿上，「登山王」(圓戰衣)由伊朗大布里斯職業隊的貝南穿上。
環台賽第二站——新北市站135公里公路賽成績：第一名黃金寶(香港隊)2:58:37；第二名穆勒(德國紐特里斯職業隊)2:58:37；第三名佛洛里斯(澳洲卓別克職業隊)。



■黃金寶(左)憑實力稱雄環台賽第二站。



■黃金寶在環台賽衝線後高舉雙手慶祝。

「三叉戟」輪流發威 麥基梅開二度

飛馬大破公民 晉聯賽盃決賽



■公民沈國輝在邊線避過飛馬後衛的攔截。
香港文匯報記者郭正謙攝

剛於亞協盃遠征新加坡回歸的公民昨日仍然沿用大部分正選，不過頻密賽程下球隊明顯出現疲態，被李康廉、麥基及卡里祖組成的飛馬三叉戟打得毫無反擊之力，僅10分鐘李康廉便窄位罰球勁射建功先拔頭籌，場濕地滑令公民的體力負擔更為沉重，捱打下於半場前再失守被麥基射成2:0。
換邊後飛馬更換入高梵以高速不斷衝擊公民防線，今仗勇冠全場的李康廉禁區外勁射，謝德謙擋出不遠被麥基補中個人梅開二度，雖然公民一度靠法圖斯的12碼迫成1:3較接近紀錄，不過卡里祖連射再下一城，斷絕公民的決賽夢，最終飛馬以4:1大勝，取得

今屆聯賽盃決賽的入場券。

陳曉明有信心 擊敗傑志捧盃

決賽將遭遇近況大勇的傑志，飛馬主帥陳曉明認為己隊佔有一定優勢，對捧盃有絕對信心：「今季我們曾四度與傑志交手僅負一場，對他們的踢法有很深的了解，而且我們的長期傷號如鞠盈智等已經傷癒，可以披甲上陣，加上傑志需要應付亞協盃等多條戰線，我對奪冠很有信心。」而公民今仗多名主力均出現受傷情況，保連奴後備上陣僅17分鐘便退下火線，謝德謙及趙俊傑均在比賽途中需要接受治理，兩閘黃耀富及沈國輝賽事尾段亦明顯體力透支，對兵源緊張的公民而言將是一大挑戰。

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 聯賽盃飛馬大破公民殺入決賽！天水圍飛馬昨日於旺角大球場憑藉前線「三叉戟」輪流發威，以4:1大勝飽受頻密賽程所累的公民，決賽將與傑志爭奪冠軍。賽事共吸引922名球迷入場欣賞。



■飛馬卡里祖(右)祝賀梅開二度的麥基。
香港文匯報記者郭正謙攝

韋迪壓哨三分球絕殺溜馬



■魯域斯基(右)運球硬闖勇士的烏度。美聯社

憑藉占士的兩記關鍵三分球和韋迪終場前0.1秒壓哨跳投，熱火10日通過加時賽以93:91客場絕殺溜馬。
儘管熱火三分球13投僅3中的準星落後對手一大截，甚至一度比分落後14分，但好在他們下半場加強了防守，使得場上局面稍有改觀。
占士的兩次關鍵三分球是熱火此役

反敗為勝的「救命稻草」。
常規時間還剩10.22秒時，熱火以82:85落後，正是占士接韋迪送出的傳球命中三分，將兩隊拉回同一起跑線。
加時賽最後兩分鐘，格蘭傑勾手投籃命中，溜馬以91:86領先。關鍵時刻占士再次催馬上陣，在韋迪助攻下又投進一記三分球，爾後保殊跳投將比分扳平。占士的最後一記三分球未能命中，而隊友韋迪儘管此役有5次失誤，但在終場前0.1秒完成了壓哨絕殺。衛冕冠軍達拉斯小牛隊以87:111爆冷不敵西部倒數第三的勇士，中國球員易建聯在末節最後6分鐘出場，沒有得分，只貢獻了2個籃板和1次蓋帽，小牛則遭遇了本賽季第三度三連敗。

NBA常規賽10賽果

勇士	111:87	小牛
巫師	99:110	拓荒者
熱火	93:91	溜馬(加時)
活塞	105:86	速龍
雷霆	122:95	山貓
籃網	106:112	火箭
木林	89:95	黃蜂
公牛	111:97	爵士
太陽	98:91	灰熊

菲比斯 締今年200米蝶最佳績

經歷了「大麻門」事件的北京奧運會「八金王」菲比斯(見圖)10日在美國游泳大獎賽哥倫布站比賽中，創下了今年男子200米蝶泳世界最好成績。
菲比斯當天在200米蝶泳中游出的成績為1分55秒32。這一成績也同時改寫了此項美國大獎賽的賽會紀錄。
此前一天，這位美國「飛魚」在200米自由泳比賽中曾比出了今年世界第二好的成績。
賽後，菲比斯沒有忘記那些在場邊為他加油的觀眾，尤其是那些向他索要簽名的年輕觀眾，逐一滿足了觀眾的簽名要求。
在當天的比賽中，3塊奧運金牌得主、美國女將考芙琳也創造了一項大會紀錄。她在女子100米仰泳比賽中游出的1分0秒81的成績成為賽會新紀錄。
今夏即將30歲的考芙琳表示，她現在還沒有在倫敦奧運會後就退役的計劃。
另外，美國女將馬格努松在50米自由泳比賽中以25秒06的成績書寫了新的賽會紀錄。
■新華社



體壇資訊

健達田徑訓練營及運動日分齡冠軍有機看倫敦奧運

「健達田徑訓練營及運動日」現正接受報名！這項由健達冠名贊助、公民體育會主辦的體育盛事，歡迎凡於1999年至2004年出生的青少年男女參加。在運動日勝出的分齡組別冠軍將可贏得5日3夜的倫敦之旅，親身觀賞8月體壇盛事。
這項活動分為田徑訓練營及運動日兩個部分。「健達運動日」定於2012年5月27日於將軍澳運動場舉行，分齡組別6位冠軍人馬將會獲得五日三夜倫敦之旅。
為期五日的「健達田徑訓練營」將在2012年4月6、7、8、21及28日於葵涌和宜合道運動場舉行。訓練營更獲得公民體育會的前香港奧運田徑代表杜韋諾設計及管理，前奧運選手星級導師作為首席教練。
「健達田徑訓練營及運動日」報名費為港幣300元正，費用已包括訓練營及比賽日費用。活動報名截止日期為2012年3月15日。詳情及下載報名表格可參閱公民體育會網頁www.tcaa.com.hk。名額有限，報名從速！查詢請致電醒體體育有限公司，電話2508 0068。

學界體育

荃灣遵理半隊甲足捧學界精英盃

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)全港學界精英足球賽的冠軍隊伍昨日揭曉，荃灣遵理學校盡顯學界王者的強勢，以大比分7:1的成績力壓英皇佐治五世學校，成為學界足球「精英中的精英」。而但為遵理貢獻兩個入球，同時亦獲得「最佳射手獎」和「最有價值球員」兩個獎項，在昨日決賽中，荃灣遵理和英皇佐治五世學校皆是學界精英決賽的「新丁」，兩隊分別擊敗

屆亞軍元朗遵理及上屆冠軍仁濟醫院董之英紀念中學，首次晉身決賽。雖然昨日不時下起大雨，仍無阻一眾小伙子「熱血」精神，在球場上使出渾身解數，爭取入球。有「香港曼城」之稱的荃灣遵理在上半場開局不久便取得首個入球，其後一眾球員更愈戰愈勇。即使面對英皇佐治五世學校的奮力反撲，仍以7:1的大比分拋離對手，捧走此屆精英獎盃。

感到開心喜悅。他表示「6子」的經驗技術可能比對手略勝一籌，但今場比賽全靠整體隊伍的合作發揮得宜，才能以7球佳績捧走精英盃。

劉卓軒奪兩獎

其中劉卓軒的亮眼表現更為他贏得「最佳射手獎」和「最有價值球員」獎項。首次在學界獲獎，小伙子興奮之餘仍不忘多謝身邊人的幫助。「校長，we make it!」標語的「打底衫」比賽，趁機多謝學校給予的機會。而身為應屆文憑試考生，劉卓軒表示會盡力分配時間，令讀書、練習界賽結束後便馬上投入入學業，連休息的時間都欠奉。

另外，港隊新任主教練摩力克亦為昨日決賽的座上客，看畢比賽後的他開腔讚揚一眾小將的超水準發揮。

不過摩力克卻指出，不會以一場賽事而評定小將們的技術潛力，而是會留意他們的持續發揮。

■荃灣遵理首次打入學界精英決賽便捧盃而返。香港文匯報記者黃舒慧攝



「深水埗6子」梁冠聰、羅港威、黃威、劉卓軒及李嘉耀首年代表荃灣遵理出賽便為球隊拿下冠軍，教練李志堅(堅Sir)坦言



■黃威(左)奮力擺脫對手的攔截。
香港文匯報記者黃舒慧攝